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Ata da 3ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes da 1ª Sessão Legislativa Ordinária 

da 34ª Legislatura, realizada pela Comissão de Legislação e Justiça, pela Comissão de 

Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, pela Comissão de Avaliação do Servidor e pela 

Comissão de Acompanhamento do Servidor em Estágio Probatório, em 27 de janeiro de 2017, 

sexta-feira, na Câmara Municipal de Lima Duarte, MG.  

 

Às dezessete horas e trinta minutos do dia vinte e sete de janeiro de dois mil e dezessete, na 

Sala de Reuniões, reúnem-se a Comissão de Legislação e Justiça, a Comissão de Finanças, 

Orçamento e Tomada de Contas, a Comissão de Avaliação do Servidor e a Comissão de 

Acompanhamento do Servidor em Estágio Probatório com a presença do Presidente da 

Câmara, Vereador Mário Carvalho Delgado Júnior, dos Vereadores Aristides dos Reis de 

Magalhães, Donizete Martins de Aguiar, Fábio Pereira Vieira, Geraldo Fonseca Neto, João 

Batista de Moura Júnior, Jerônimo Sebastião de Oliveira, José Jayme Carvalho da Cunha, 

Marcelo Rodrigues de Freitas, Rogério Ferreira dos Santos e Walter de Paula Neves. Presente 

na reunião a Assessora Parlamentar. Declarada aberta a reunião pelo Presidente da Comissão de 

Legislação, passa-se à apreciação da pauta: Projeto de Lei nº 01/2017, ordinária, de iniciativa 

do Chefe do Poder Executivo, que “Dispõe sobre concessão de contribuições na forma que 

menciona”, tendo como relator da Comissão de Legislação e Justiça o Vereador Donizete 

Martins de Aguiar e da Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, o Vereador 

Fábio Pereira Vieira, que oferecem segundo relatório favorável ao projeto. Anunciada a 

matéria, colocada em votação, as Comissões aprovam por unanimidade o segundo relatório 

conjunto, que passa a constituir o parecer da CLJ e CFOTC, favorável ao projeto. Nada mais 

havendo a tratar, encerra-se a reunião às dezoito horas. Após aprovação, a presente Ata será 

assinada pelos presentes e publicada no Quadro de Aviso desta Casa e no endereço eletrônico. 

 

- original devidamente assinado a disposição de qualquer cidadão na Câmara Municipal de 

Lima Duarte, na forma prevista - 

 

Ata republicada por incorreção nesta data, 16/02/2017. 


